
Důležité upozornění pro vlastníky 
nemovitostí

v katastrálním území Paceřice

V roce  2009  byla  po  právní  stránce  dokončena  pozemková  úprava 
katastrálního  území  Paceřice,  nabyla  právní  moci  a  je  zapsána 
v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu v Liberci.

Vlastníci nemovitostí u kterých došlo k nějaké změně, např.: rozdělení 
spoluvlastnictví,  změna  katastrálního  území  v souvislosti  se 
změnou hranic katastrálního území, změna výměry pozemku nebo 
jeho parcelního čísla aj., musí podat na finanční úřad v Turnově nové, 
dílčí daňové přiznání k dani z nemovitosti.

Všechny změny tj. i změny vlastnictví v důsledku koupě, prodeje nebo 
dědictví,  které  proběhly  v minulém  roce,  musí  vlastník  oznámit 
finančnímu  úřadu  podáním  nového  daňového  přiznání  do  konce 
měsíce  ledna  následujícího  roku.  Oznamovat  se  nemusí  pouze 
případné změny sazeb, průměrné ceny pozemků, změny koeficientů a 
případný zánik osvobození od daně z nemovitostí. 

Chtěl  bych  požádat  všechny  vaše  spoluobčany,  kterých  se  toto 
oznámení  týká,  aby  splnění  této  zákonné  povinnosti  vyplývající 
z ustanovení § 13 a 13a zákona č. 338/92 Sb. o dani z nemovitostí, 
neodkládali na konečný termín, ale již teď si, pro vyplnění formulářů, 
připravili potřebné podklady. Některé podklady i informace je možné 
získat na pracovišti  CzechPOINT v     kanceláři našeho obecního úřadu   
v     Paceřicích v     úředních hodinách, tj.,   

v pondělí a ve středu od 8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hod.
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